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ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
Κτήριο Διοίκησης  

Πανεπιστημιούπολη Βουτών 

70013 Ηράκλειο 

Τηλ: 2810 393143 ‐ Fax: 2810 393408

 

                            Ηράκλειο  4/3/2020 

                            Αρ. Πρωτ:  2634 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

Το Τμήμα Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόκειται να προβεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, 

στην α) την αναγόμωση φιάλης πυρόσβεσης και β) τη  μεταφορά συστήματος ελέγχου πρόσβασης από την 

εξωτερική  είσοδο  στην  εσωτερική  είσοδο  του  κεντρικού  χώρου  υπολογιστικών  υποδομών  του 

Πανεπιστημίου Κρήτης, με συνολικό προϋπολογισμό  δαπάνης 8.400,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%). 

 

Η  δαπάνη  θα  βαρύνει  τις  πιστώσεις  του  εθνικού  σκέλους  του  Προγράμματος  Δημοσίων  Επενδύσεων  και 

συγκεκριμένα του έργου της ΣΑΕ 546 με κωδικό 2014ΣΕ54600012 και τίτλο «Επισκευή, διαρρύθμιση και εξοπλισμός 

κτιρίων  και  έργων  υποδομής  του  Π.Κ.  στο  Ηράκλειο  και  στο  Ρέθυμνο»,  με  φορέα  χρηματοδότησης  το  Υπουργείο 

Παιδείας και Θρησκευμάτων  (Υποέργο 2 – Συντήρηση εγκαταστάσεων: «Συντήρηση κλιματιστικών μηχανημάτων, 

υδραυλικών  εγκαταστάσεων,  ηλεκτρομηχανολογικού  εξοπλισμού,  κέντρων  ενέργειας,  UPS,  δικτυακού  και 

τηλεφωνικού εξοπλισμού, πυροπροστασίας. 

Εγκεκριμένο αίτημα στο ΚΗΜΔΗΣ με ΑΔΑΜ: 20REQ006355309 2020‐02‐28. 

 

 Η  σύμβαση διαιρείται σε 2 τμήματα. Οι προσφορές μπορούν να δοθούν α) για το σύνολο των ζητουμένων υπηρεσιών 

(προσφορά και για  τα 2  τμήματα),    β) μόνο για  ένα τμήμα. Δεν μπορούν να υποβληθούν προσφορές για μέρος των 

υπηρεσιών  ενός  τμήματος.  Η  ανάθεση  θα  γίνει  ανά  τμήμα  στην  εταιρεία  με  την  πλέον  συμφέρουσα    από 

οικονομική άποψη προσφορά του Παραρτηματος, βάσει της τιμής . 

 

Ο οικονομικός φορέας ο οποίος θα επιλεγεί να  του ανατεθεί η σύμβαση είναι υποχρεωμένος μετά από αίτημα της 

Αναθέτουσας Αρχής, να προσκομίσει προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες 

σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ.1 και 2 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου (Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης 

ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων 

εταιρειών  (Α.Ε.),  τον  Διευθύνοντα  Σύμβουλο,  καθώς  και  όλα  τα  μέλη  του  Διοικητικού  Συμβουλίου),  ή 

εναλλακτικά  υπεύθυνη  δήλωση  που  να  δηλώνεται  ότι  δεν  συντρέχουν  οι  λόγοι  αποκλεισμού  της  

παρ. 1, του άρθρου 73 του Ν.4412 (εκ μέρους του οικονομικού φορέα σε περίπτωση φυσικού προσώπου ή σε 

περίπτωση νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου). 

β.  Φορολογική ενημερότητα 

γ.  Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016) 

  

Γενικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των Δημοσίων 

Υπηρεσιών  από  τα  γραφεία  του  Τμήματος  Προμηθειών  –  Κτήριο  Διοίκησης  ‐  του  Π.Κ  στις  Βούτες  και  στο  τηλ. 

2810393143 (κ. Μ. Μανιδάκη). Τεχνικές Πληροφορίες : κ. Χαρ. Κυριακάκης, τηλ. 2810393127. 

Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και την 

 

Δευτέρα 16 Μαρτίου 2020 και ώρα 14:00, 

 

στο  Τμήμα  Προμηθειών  της  Υποδ/νσης  Οικονομικής  Διαχείρισης  του  Πανεπιστημίου  Κρήτης  στις  Βούτες 

Ηρακλείου,  κτήριο Διοίκησης Ι, γραφείο 109.  Οι προσφορές πρέπει να είναι σφραγισμένες.  

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την Δευτέρα 16 Μαρτίου 2020  και ώρα 14:15. 

 

Ο Πρύτανης 

του Πανεπιστημίου Κρήτης 

 

Παναγιώτης Τσακαλίδης 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ      
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ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

 

Α. ΑΝΑΓΟΜΩΣΗ, ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΦΙΑΛΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ (NOVEC) 

Απαιτούνται οι παρακάτω εργασίες: 

1. Αποξήλωση της φιάλης από εξειδικευμένους τεχνικούς και μεταφορά για Αναγόμωση.  

2.  Αναγόμωση φιάλης 101Kgr Novec 1230 

3. Υδραυλική  δοκιμή  Πιέσεως  της  Φιάλης  (PressureTesting)  σύμφωνα  με  την  υπʹαριθμ.  14165/Γ17.4/373/93 

απόφαση του Υπουργού Βιομηχανίας, Ενέργειας και Τεχνολογίας, για εξοπλισμό υπό πίεση.  

4. Μεταφορά της Φιάλης, επανατοποθέτηση, ενεργοποίηση και θέση σε λειτουργία. 

5. Πλήρεις  δοκιμές  συστήματος Πυρανίχνευσης  ‐ Πυρόσβεσης  και  πιστοποίηση  ορθής  συνεργασίας  με  την 

καινούρια φιάλη. 

6.  Χρόνος Παράδοσης: 60 ημέρες 

 

Β. ΜΕΤΑΦΟΡΑ ACCESS CONTROL 

Απαιτούνται οι παρακάτω εργασίες: 

1. Μεταφορά  και  επαναπρογραμματισμός  συστήματος  accesscontrol,  αποτελούμενου  από  1  controller,  1 

ηλεκτρομαγνήτη, 2 καρταναγνώστες, 1 μπουτόν εξόδου και 1 μπουτόν πανικού, από την εξωτερική θύρα 

του DataCenter στην εσωτερική θύρα του DataCenter. Περιλαμβάνεται η προμήθεια και εγκατάσταση όλων 

των απαιτούμενων υλικών. 

2. Ηλεκτρολογικές  εργασίες  υποδομής  (καλωδιώσεις  και  σωλήνες  όδευσης  καλωδίων)  για  τη  σύνδεση  του 

συστήματος  accesscontrol  στη  νέα  θέση.  Περιλαμβάνεται  και  η  προμήθεια  και  εγκατάσταση  ενός 

φωτιστικού  ασφαλείας  για  την  εσωτερική  θύρα  του  DataCenter  όπου  θα  εγκατασταθεί  το  σύστημα 

accesscontrol.  

3. Χρόνος Παράδοσης: 60 ημέρες 

 

Απαραίτητη εμπειρία του υποψήφιου αναδόχου για το σύνολο των ζητούμενων εργασιών του Α και Β: 

1. Η αναγόμωση θα πρέπει να γίνει από εργαστήριο πιστοποιημένο από τον κατασκευαστή της φιάλης για 

τέτοιου  είδους  εργασίες,  και  νομίμως  αδειοδοτημένο  από  το  κράτος  για  τον  έλεγχο  της  φιάλης,  του 

κλείστρου, του πυροκροτητή. 

2. Το υλικό κατάσβεσης θα πρέπει να συνοδεύεται από τα αντίστοιχα πιστοποιητικά γνησιότητας. 

3. Η  μεταφορά  του  συστήματος  accesscontrol  θα  πρέπει  να  πραγματοποιηθεί  από  εξουσιοδοτημένο 

εγκαταστάτη/αντιπρόσωπο  της  Tyco,  έτσι  ώστε  να  εξασφαλίζεται  η  απρόσκοπτη  λειτουργία  και  η 

μελλοντική κάλυψη από τον κατασκευαστή. 

4. Ο  υποψήφιος  ανάδοχος  θα  πρέπει  να  διαθέτει  πιστοποιημένους  μηχανικούς  για  την  εγκατάσταση  και 

συντήρηση  ηλεκτρομηχανολογικών  υποδομών.   Στην  τεχνική  προσφορά  θα  πρέπει  να  επισυναφθούν 

τουλάχιστον 2 βιογραφικά στελεχών με την κατάλληλη εμπειρία, καθώς και οι σχετικές πιστοποιήσεις των 

μηχανικών. 

5. Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να έχει  εκτελέσει κατά την τελευταία τριετία  (2017‐2019)  τουλάχιστον 

δύο  έργα  συντήρησης  ηλεκτρομηχανολογικών  υποδομών  αντίστοιχα    σε  αντικείμενο  με  το  παρόν.     Τα 

πιστοποιητικά εκτέλεσης των έργων αυτών θα πρέπει να επισυναφθούν στην Τεχνική Προσφορά. 

6. Εγγύηση  καλής  λειτουργίας  12  μηνών  έναντι  φθοράς  ή  βλάβης  μη‐προερχόμενης  από  εξωγενή  αιτία  ή 

παρέμβαση 

7. Ο υποψήφιος ανάδοχος θα φέρει την ευθύνη της εκτέλεσης των παραπάνω εργασιών για ένα διάστημα 12 

μηνών  από  την  ημερομηνία  εκτέλεσης  των  εργασιών,  αναλαμβάνοντας  μέσα  σε  αυτό  το  διάστημα  να 

αποκαταστήσει χωρίς κόστος τυχόν προβλήματα δυσλειτουργίας. 

 

 




